

## V. Anuncios

### A. Contratación del Sector Público

#### MINISTERIO PARA LA TRANSICIÓN ECOLÓGICA Y EL RETO DEMOGRÁFICO

**18948** *Anuncio de corrección de errores de: Dirección General de la Costa y el Mar. Objeto: Obtención de cartografía a escala 1/1.000 de la costa de Las Palmas (Islas de Gran Canaria, Fuerteventura, Lanzarote, La Graciosa, Alegranza, Lobos, Montaña Clara y Roques). Expediente: 35-0456.*

Se modifica la fecha de admisión de proposiciones y apertura de los sobres correspondiente a la resolución de la Dirección General de la Costa y el Mar publicada en el Boletín Oficial del estado número 129 de 31 de mayo de 2023. En el punto 19. Plazo para la recepción de ofertas o solicitudes de participación: Donde dice 28 de junio de 2023 Debe decir: 18 de julio de 2023. En el punto 21.2.1).Apertura sobre administrativa: Donde dice 29 de junio de 2023 Debe decir: 20 de julio de 2023. En el punto 20.2.2) Apertura sobre oferta económica. Donde dice: 6 de julio de 2023 Debe decir 27 de julio de 2023.

Madrid, 14 de junio de 2023.- La Directora General de la Costa y el Mar, Ana María Oñoro Valenciano.

ID: A230024275-1